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                                                                                   Αθήνα, 10 Απριλίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς τον Υπουργό Οικονομικών, κ. Σταϊκούρα 
 

Θέμα: «Μουσικοί Δημοτικών Ωδείων – Μουσικοί με παράλληλη 

δραστηριότητα σε Δημοτικά και Ιδιωτικά Ωδεία».  

 

Μια μεγάλη μερίδα μουσικών δασκάλων, οι οποίοι εργάζονται ως ωρομίσθιοι 

στα δημοτικά ωδεία βρίσκονται εκτός του ευνοϊκού μέτρου του επιδόματος 

των 800 ευρώ. Αυτό συμβαίνει καθώς τα δημοτικά ωδεία αποτελούν δομές 

εκπαίδευσης οι οποίες ανήκουν σε δημοτικές υπηρεσίες.  

 

Παράλληλα, για τους εργαζόμενους σε ιδιωτικά ωδεία με ταυτόχρονη 

επαγγελματική δραστηριότητα σε δημοτικά ωδεία παρατηρείται σε πολλές 

περιπτώσεις ότι ενώ από τη μία οι εργοδότες των ιδιωτικών ωδείων έχουν 

προβεί σε αναστολή της σύμβασης των εργαζομένων, σύμφωνα με την 

απαγόρευση λειτουργίας που τους έχει επιβληθεί από το κράτος λόγω της 

κατάστασης της πανδημίας, από την άλλη το γεγονός ότι οι εργαζόμενοι 

εμφανίζονται να έχουν συνάψει συμβάσεις με δημοτικά ωδεία που ανήκουν σε 

δομές των Δήμων, έχει ως αποτέλεσμα να μη δικαιούνται το επίδομα. 

 

Το γεγονός αυτό έχει ως αποτέλεσμα:  

 

Πρώτον, αυτοί που απασχολούνται μόνο σε δημοτικά ωδεία και η εργασία 

τους έχει διακοπεί, δε δικαιούνται το επίδομα καθώς, όπως προαναφέρθηκε, 

οι δομές βρίσκονται υπό την εποπτεία του Δήμου.  

 

Δεύτερον, οι μουσικοί δάσκαλοι που εργάζονται ταυτόχρονα και σε ιδιωτικά 

και σε δημοτικά ωδεία, και έχει ανασταλεί η σύμβαση τους στα ιδιωτικά ωδεία, 

δεν μπορούν να ενταχθούν στα μέτρα, σε περίπτωση που δεν έχει ανασταλεί 

η σύμβαση τους στα δημοτικά ωδεία, καθώς εμφανίζονται ως εργαζόμενοι σε 

δομές που ανήκουν στους Δήμους.  
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Επειδή, στα δημοτικά ωδεία ο γονέας πληρώνει ανάλογα με τις ώρες των 

μαθημάτων και ως εκ τούτου δεν είναι δίκαιο να του ζητηθεί να καταβάλλει 

ποσά για μαθήματα που δεν θα γίνουν με απόφαση της Πολιτείας.  

 

Επειδή, οι δάσκαλοι μουσικοί δε θα πληρωθούν ούτε από τα ιδιωτικά ούτε 

από τα δημόσια, λόγω όσων αναφέρονται παραπάνω. 

 

Επειδή, η γραφειοκρατία δεν πρέπει να γίνεται εμπόδιο στη στήριξη των 

πολιτών αυτές τις δύσκολες ώρες.  

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός,  

 

1. Στα πλαίσια της έμπρακτης στήριξης όλων των πολιτών που 

πλήττονται και της προσπάθειας για υπέρβαση των γραφειοκρατικών 

εμποδίων αυτές τις δύσκολες ώρες, βρίσκεται στις προθέσεις σας να 

εξετάσετε την ένταξη των μουσικών δασκάλων, που έχουν συνάψει 

συμβάσεις με δημοτικά ωδεία, στο μέτρο της οικονομικής ενίσχυσης 

των 800 ευρώ; 

 

 
       Ο ερωτών  
   
Διονύσης Σταμενίτης  
 Βουλευτής Πέλλας.  
 
 
 


